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Описание

РУССКИЙ

1.	 ОПИСАНИЕ
Выключатель применяется в составе блоков управления CU-TR230-B и CU-TR400-B, пред-
назначен для безопасного отключения блока управления от сети питания (например, 
в случае проведения работ или аварийной ситуации). В выключенном положении — 
разъединение всех полюсов от сети. Конструкция выключателя предусматривает бло-
кировку поворотной рукоятки навесным замком (не более Ø8 мм, 3 места).

2.	 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
ПАРАМЕТР ЗНАЧЕНИЕ

Напряжение питания 230 В / 400 В, 50 Гц

Максимальный рабочий ток 
коммутации 20 А

Количество полюсов 4

Напряжение изоляции 690 В

Клеммное соединение винтовое

Степень защиты до / после установки 
в блок управления IP20 / IP65 (профессиональный монтаж)

Диапазон температуры окружающей 
среды –20 ˚С … +50 ˚С

Габаритные размеры (мм)

64
43 42

42

Масса 0,18 кг
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Монтаж

3.	 МОНТАЖ

	Y
Установка и подключение изделия должны выполняться квалифицированным специалистом. 
Не допускается внесение изменений в какие-либо элементы конструкции изделия 
и использование изделия не по назначению.

Выключатель устанавливается на крышку корпуса блока управления в обозначенном 
месте (Рисунок 1) с помощью винтов из комплекта. Предварительно требуется на крышке 
просверлить отверстия для установки выключателя (Рисунок 2). Внешний корпус выклю-
чателя и рукоятка разбираются перед установкой и собираются при установке в обратной 
последовательности.

При подключении выключателя к сети и блоку управления используйте медный много-
жильный кабель и провода с сечением минимум 1,5 мм2 (Рисунок 3).

В положении рукоятки OFF (Выключено) контакты выключателя разомкнуты (Рисунок 4), 
блок управления отключен от сети. После поворота рукоятки на 90 градусов будет положе-
ние ON (Включено), контакты выключателя замкнуты и блок управления подключен к сети.
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Хранение, транспортировка, эксплуатация и утилизация

4.	 ХРАНЕНИЕ, ТРАНСПОРТИРОВКА, ЭКСПЛУАТАЦИЯ 
И УТИЛИЗАЦИЯ
Хранение изделия должно осуществляться в упакованном виде в закрытых сухих ота-
пливаемых помещениях. Нельзя допускать воздействия атмосферных осадков, прямых 
солнечных лучей. Срок хранения — 3 года с даты изготовления. Дата изготовления изделия 
указана на упаковке.

Транспортировка может осуществляться всеми видами крытого наземного транспорта 
с исключением ударов и перемещений внутри транспортного средства.

Не требуется специальное техническое обслуживание. При каждом сервисном обслу-
живании ворот и автоматики проверяйте внешним осмотром целостность выключателя, 
отсутствие дефектов и повреждений, надежность подключений.

Имеющее повреждения изделие требует замены.

 Утилизация выполняется в соответствии с нормативными и правовыми акта- 
ми по переработке и утилизации, действующих в стране потребителя. 
Электрооборудование сдавайте в специальные пункты по утилизации. Средний 
срок службы изделия — 8 лет.

Гарантируется работоспособность изделия при соблюдении правил его хранения, транс-
портирования, монтажа и эксплуатации. Гарантийный срок эксплуатации составляет 3 года.

Сделано в Китае

Изготовитель: 

“Yueqing Langir Electric Co., LTD.”, 2F, NO.10 Longhe East Road, Liushi, Yueqing, Zhejiang, China 
325604.

Импортер в Республике Беларусь / Уполномоченный представитель изготовителя:

ООО «Алютех Воротные Системы», Республика Беларусь 220075 Минская обл., Минский р-н, 
СЭЗ «Минск», ул. Селицкого, 10. Тел.: +375 (17) 330 11 00, +375 (17) 330 11 01

Импортер в Российской Федерации:

ООО "Алютех-Новосибирск", РФ, 633100, Новосибирская область, муниципальный район 
Новосибирский, с.п. Толмачевский сельсовет, платформа 3307 км, дом 33, этаж 2. 

Тел./факс: (383) 363 39 93
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DESCRIPTION

ENGLISH

1.	 DESCRIPTION
The switch is used in the CU-TR230-B and CU-TR400-B control units and is intended for safe 
disconnection of the control unit from the mains (e.g. in case of maintenance/repair work or 
emergency). In the OFF position, it disconnects all poles from the mains. The switch design 
provides locking the rotary handle with a padlock (max. Ø8 mm, 3 places).

2.	 SPECIFICATIONS
PARAMETER VALUE

Supply voltage 230 V / 400 V, 50 Hz

Maximum operating switching current 20 A

Number of poles 4

Insulation voltage 690 V

Terminal connection screw

Degree of protection before / after 
installation in the control unit IP20 / IP65 (professional installation)

Ambient temperature range –20 ˚C … +50 ˚C

Overall dimensions (mm)

64
43 42

42

Weight 0.18 kg
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INSTALLATION

3.	 INSTALLATION

	Y
A qualified technician should install and connect the product.
Any structural elements of the product may not be modified and it may not be used for any other 
purpose.

The switch is mounted on the control box enclosure cover at the designated location (Figure 1) 
using the screws available in the set. Pre-drill holes in the cover for the switch installation 
(Figure 2). An external switch case and a handle are disassembled prior to installation and 
reassembled in reverse sequence during installation.

Use a copper multi-wire cable and wires with a cross section at least 1.5 mm2 when connecting 
the switch to the mains and control box (Figure 3).

In the handle OFF position, the switch contacts are open (Figure 4) and the control unit is 
disconnected from the mains. Turning the handle by 90 degrees shifts it to the ON position, the 
switch contacts are closed and the control unit is connected to the mains.
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STORAGE, TRANSPORTATION, OPERATION AND DISPOSAL

4.	 STORAGE, TRANSPORTATION, OPERATION AND 
DISPOSAL
Keep the packed product in enclosed, dry, heated rooms. Do not expose the product to 
atmospheric precipitation and direct sunlight. Storage period — 3 years from the date of 
manufacture. The date of manufacture of the product is marked on the packaging.

Transportation may be carried out by means of any roofed land vehicle fitted with the means 
to prevent shocks and displacement inside the vehicle.

No special maintenance is required. Each time the doors and automation systems are serviced, 
externally inspect the switch for intactness, absence of defects and damage and the reliability 
of connections. A damaged product needs to be replaced.

Disposal is to be performed in accordance with the waste processing and disposal 
regulations applicable in the country of the customer. Dispose of electrical equipment 
at designated recycling facilities. The average operation life of the product is 8 years.

The product performance is guaranteed, provided that storage, transportation, installation and 
operation rules are observed. The warranty period of operation is 3 years.

Made in China

Manufacturer: 

“Yueqing Langir Electric Co., LTD.”, 2F, NO.10 Longhe East Road, Liushi, Yueqing, Zhejiang, China 
325604.

Importer to the EU / Authorised representative of the Manufacturer: 

ALUTECH Systems s.r.o., 348 02, Czech Republic Bor u Tachova, CTPark Bor, Nova Hospoda 19, 
D5-EXIT 128. 

Phone / fax: + 420 374 6340 01

e-mail: info@cz.alutech-group.com
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BESCHREIBUNG

DEUTSCH

1.	 BESCHREIBUNG
Der Schalter wird als Teil der Steuergeräte CU-TR230-B und CU-TR400-B verwendet und 
dient dazu, die Steuergeräte sicher von der Stromversorgung zu trennen (z. B. bei Arbeiten 
oder im Notfall). In der Aus-Stellung ist allpolige Trennung vom Netz. Die Konstruktion des 
Schalters sieht die Verriegelung des Drehgriffs mit einem Anhängeschloss (nicht mehr als 
Ø8 mm, 3 Stellen) vor.

2.	 TECHNISCHE DATEN
PARAMETER WERT

Netzspannung 230 V / 400 V, 50 Hz

Maximaler Arbeitsstrom der Schaltung 20 А

Polzahl 4

Isolierspannung 690 V

Klemmanschluss schraubenförmig

Schutzart vor / nach der Montage in das 
Steurgerät IP20 / IP65 (fachgerechte Montage)

Umgebungstemperaturbereich –20 ˚С … +50 ˚С

Abmessungen (mm)

64
43 42

42

Masse 0,18 kg
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MONTAGE

3.	 MONTAGE

	Y
Die Montage und der Anschluss des Produkts müssen von dem ausgebildeten Fachpersonal durch-
geführt werden. Es ist verboten, Änderungen an Elementen des Produktdesigns vorzunehmen und 
das Produkt für andere Zwecke zu verwenden.

Der Schalter wird mit den im Set enthaltenen Schrauben an der markierten Stelle (Abbildung 1) 
am Deckel des Steuergerätegehäuses montiert. Für die Montage des Schalters müssen zunächst 
Löcher am Deckel gebohrt werden (Abbildung 2). Das Außengehäuse des Schalters und der Griff 
werden vor der Montage demontiert und bei der Montage in umgekehrter Reihenfolge wieder 
zusammengebaut.

Verwenden Sie beim Anschluss des Schalters an das Stromnetz und das Steuergerät ein Kup-
fermehrfachkabel und Drähte mit einem Querschnitt von mindestens 1,5 mm2 (Abbildung 3).

In der AUS-Stellung des Griffs (OFF) sind die Schaltkontakte geöffnet (Abbildung 4), das Steuerge-
rät ist vom Netz getrennt. Nach Drehen des Griffs um 90 Grad wird die EIN-Position (ON) erreicht, 
die Schaltkontakte werden geschlossen und das Steuergerät ist mit dem Netzwerk verbunden.
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LAGERUNG, TRANSPORT, BETRIEB UND ENTSORGUNG

4.	 LAGERUNG, TRANSPORT, BETRIEB UND ENTSORGUNG
Das Produkt muss verpackt in geschlossenen, trockenen und beheizten Räumen gelagert wer-
den. Vermeiden Sie Niederschläge und direkte Sonneneinstrahlung. Haltbarkeit: 3 Jahre ab 
Herstellungsdatum. Das Herstellungsdatum des Produkts ist auf der Verpackung angegeben.

Der Transport kann mit allen Arten von überdachten Bodentransporten durchgeführt werden, 
mit Ausnahme von Stößen und Bewegungen im Inneren des Fahrzeugs.

Keine besondere Wartung erforderlich. Überprüfen Sie bei jeder Wartung des Tors und der Auto-
matik die Unversehrtheit des Schalters, die Abwesenheit von Mängeln und Beschädigungen 
sowie die Zuverlässigkeit der Verbindungen durch externe Inspektion. Ein beschädigtes Produkt 
muss ersetzt werden.

 Die Entsorgung erfolgt gemäß den im Land des Verbrauchers geltenden Vorschriften 
und Rechtsakten zur Wiederverwertung und Entsorgung. Geben Sie Elektrogeräte 
zur Entsorgung an speziellen Stellen ab. Die durchschnittliche Lebensdauer des 
Produkts beträgt 8 Jahre.

Die Leistungsfähigkeit des Produktes wird unter Einhaltung der Lagerung-, Transport-, Einstel-
lungs-, Betriebsvorschriften garantiert.  Die Garantiefrist beträgt 3 Jahre.

In China hergestellt

Hersteller:

“Yueqing Langir Electric Co., LTD.”,  2F, NO.10 Longhe East Road, Liushi, Yueqing, Zhejiang, China 
325604.

Importeur in der EU / Bevollmächtigter Vertreter des Herstellers: 

ALUTECH Systems s.r.o., 348 02, Tschechische Republik Bor u Tachova, CTPark Bor, Nova Hospoda 
19, D5-EXIT 128 .

Telefon / Fax: + 420 374 6340 01

e-mail: info@cz.alutech-group.com
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DESCRIPTION

FRANÇAIS

1.	 DESCRIPTION
L'interrupteurfait partie des blocs de commande CU-TR230-B et CU-TR400-B, est conçu pour 
le débranchement en toute sécurité du bloc de commande du réseau d’alimentation (par 
exemple, en cas des travaux ou de la situation d'urgence). En position éteinte — déconnexion 
de tous les pôles du réseau. La conception de l'interrupteur prévoit le verrouillage de la 
poignée rotative avec un verrou à charnière (pas plus de Ø8 mm, 3 places).

2.	 CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
PARAMÈTRE VALEUR

Tension d'alimentation 230 V / 400 V, 50 Hz

Courant de commutation de 
fonctionnement maximal 20 А

Nombre de pôles 4

Tension d'isolement 690 V

Raccordement de borne raccordement par vissage

Degré de protection avant/après 
l’installation dans le bloc de commande IP20 / IP65 (montage professionnel)

Plage de température ambiante –20 ˚С … +50 ˚С

Dimensions d'encombrement (mm)

64
43 42

42

Masse 0,18 kg
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MONTAGE

3.	 MONTAGE

	Y
L'installation et le raccordement du produit doivent être effectués par une personne qualifiée.
Il est interdit d'apporter des modifications à des éléments de la conception du produit et d'utiliser le 
produit à d'autres fins inappropriées.

L’interrupteur est monté sur le couvercle du boîtier du bloc de commande à un endroit marqué 
(Figure 1) à l'aide des vis fournies dans le kit. Tout d'abord, il est nécessaire de percer des trous 
sur le couvercle pour y installer l'interrupteur (Figure 2). Le boîtier extérieur de l'interrupteur et la 
poignée sont démontés avant l'installation et assemblés lors de l'installation dans l'ordre inverse.

Lors du raccordement de l'interrupteur au réseau et au bloc de commande, utilisez un câble en 
cuivre toronné et des fils d'une section d'au moins 1,5 mm2 (Figure 3).

Dans la position de la poignée OFF (hors service), les contacts de l’interrupteur sont déverrouil-
lés (Figure 4), le bloc de commande est déconnecté du réseau. Après avoir tourné la poignée 
à 90 degrés, la position devient ON (en marche), les contacts de l'interrupteur sont fermés et le 
bloc de commande est connecté au réseau.
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STOCKAGE, TRANSPORT, EXPLOITATION ET RECYCLAGE

4.	 STOCKAGE, TRANSPORT, EXPLOITATION ET RECYCLAGE
Le produit doit être stocké sous forme conditionnée dans des locaux fermés, secs et chauffés. 
Protéger des effets des intempéries. Ne pas exposer aux rayons directs du soleil. Durée de 
conservation — 3 ans à compter de la date de fabrication. La date de fabrication du produit est 
indiquée sur l'emballage.

Le transport peut s'effectuer par tous types de transports terrestres couverts en évitant les chocs 
et déplacements à l'intérieur du véhicule.

Aucun entretien spécial n'est requis. Lors de chaque entretien de la porte et des automatismes, 
vérifiez l'intégrité de l'interrupteur, l'absence de défauts et de dommages, et la fiabilité des 
connexions par une inspection externe. Le produit endommagé doit être remplacé.

 Le recyclage est effectué conformément aux lois et règlements sur le traitement et 
le recyclage en vigueur dans le pays du consommateur. Veuillez remettre les équi-
pements électriques à des points spéciaux pour leur recyclage. La durée de vie 
moyenne du produit est de 8 ans.

La performance du produit est garantie dans le respect des règles de stockage, de transport, 
d’installation et d'exploitation. La période de garantie est de 3 ans.

Fabriqué en Chine

Fabricant:

«Yueqing Langir Electric Co., LTD.», 2F, NO.10 Longhe East Road, Liushi, Yueqing, Zhejiang, China 
325604.

Importateur dans l’UE / Représentant autorisé du fabricant : 

ALUTECH Systems s.r.o., 348 02, République tchèque Bor u Tachova, CTPark Bor, Nova Hospoda 
19, D5-EXIT 128. 

Tél. / Fax : + 420 374 6340 01

e-mail : info@cz.alutech-group.com
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DESCRIZIONE

ITALIANO

1.	 DESCRIZIONE
L'interruttore viene utilizzato come parte delle unità di controllo CU-TR230-B e CU-TR400-B 
e serve a scollegare in modo sicuro l'unità di controllo dalla rete di alimentazione (ad esem-
pio, in caso di esecuzione di lavori o di emergenza). Disinserzione di tutti i poli dalla rete in 
posizione spenta. Il design dell'interruttore consente di bloccare la manopola girevole con 
un lucchetto (non più di Ø8 mm, 3 posizioni).

2.	 CARATTERISTICHE TECNICHE
PARAMETRO VALORE

Tensione di alimentazione 230 V / 400 V, 50 Hz

Corrente di esercizio massima di 
commutazione 20 А

Numero di poli 4

Tensione di isolamento 690 V

Collegamento con terminale a vite

Norme in protezione prima / dopo di 
installazione in unità di controllo IP20 / IP65 (montaggio professionale)

Gamma di temperatura d'ambiente –20 ˚С … +50 ˚С

Dimensioni d’ingombro (mm)

64
43 42

42

Peso 0,18 kg
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MONTAGGIO

3.	 MONTAGGIO

	Y
L'installazione e il collegamento del prodotto devono essere eseguiti da una persona qualificata.
Non è consentito apportare modifiche a nessun elemento del design del prodotto e utilizzare il 
prodotto per uso improprio.

L'interruttore viene installato sul coperchio del corpo dell'unità di controllo nel punto designato 
(Figura 1) utilizzando le viti in dotazione. Preliminarmente, perforare i fori sul coperchio per mon-
tare l’interruttore (Figura 2). Il corpo esterno dell’interruttore e la manopola vengono smontati 
prima dell'installazione e assemblati durante l'installazione in ordine inverso.

All’allacciamento dell’interruttore alla rete e all'unità di controllo utilizzare un cavo a conduttori 
multipli in rame e i fili con una sezione minima di 1,5 mm2 (Figura 3). 

In posizione OFF (Spento) della manopola i contatti dell'interruttore sono aperti (Figura 4) e l'unità 
di controllo è scollegata dalla rete. Quando la manopola viene ruotata di 90 gradi in posizione 
ON (Acceso), i contatti dell'interruttore sono chiusi e l'unità di controllo è collegata alla rete.
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STOCCAGGIO, TRASPORTO, FUNZIONAMENTO E SMALTIMENTO

4.	 STOCCAGGIO, TRASPORTO, FUNZIONAMENTO E 
SMALTIMENTO
Lo stoccaggio del prodotto deve essere effettuato in forma imballata nei locali chiusi, riscaldati e 
asciutti. Evitare l'esposizione alle precipitazioni atmosferiche e alla luce diretta del sole. La durata 
di stoccaggio è di 3 anni dalla data di produzione. La data di produzione è indicata sul prodotto.   

Il trasporto può essere effettuato da tutti i tipi di trasporto coperto terrestre con eccezione di 
urti e di movimenti all'interno del veicolo.

Nessuna manutenzione speciale richiesta. Ad ogni servizio post-vendita della porta e dell'au-
tomazione, verificare con un'ispezione esterna l'integrità dell’interruttore, l'assenza di difetti e 
danni e l'affidabilità dei collegamenti. Il prodotto danneggiato deve essere sostituito.

 Smaltire in conformità agli atti normativi e legali di riciclaggio e smaltimento vigenti 
nel paese di consumatore. Portare l'apparecchiatura elettrica in punti di riciclaggio 
specializzati. La durata media del prodotto è di 8 anni.

L'efficienza del prodotto è garantita in osservanza delle regole per la sua conservazione, il tra-
sporto, il montaggio e il funzionamento. Il periodo di garanzia è di 3 anni.

Prodotto in Cina

Produttore: «Yueqing Langir Electric Co., LTD.», 2F, NO.10 Longhe East Road, Liushi, Yueqing, 
Zhejiang, China 325604.

Importatore nell’UE / Rappresentante autorizzato del produttore: 

ALUTECH Systems s.r.o., 348 02, Repubblica Ceca Bor u Tachova, CTPark Bor, Nova Hospoda 19, 
D5-EXIT 128. 

Telefono / fax: + 420 374 6340 01
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ул. Селицкого, 10, 220075,
Республика Беларусь, г. Минск

тел.: +375 (17) 330 11 00
факс: +375 (17) 330 11 01
www.alutech-group.com

Czech Republic, 348 02 
Bor u Tachova, CTPark Bor 

Nova Hospoda 19, D5-EXIT 128 
Phone / fax: + 420 374 6340 01 

e-mail: info@cz.alutech-group.com

Tschechische Republik, 348 02 
Bor u Tachova, CTPark Bor 

Nova Hospoda 19, D5-EXIT 128 
Telefon / Fax: + 420 374 6340 01 

e-mail: info@cz.alutech-group.com 

République Tchèque, 348 02 
Bor u Tachova, CTPark Bor 

Nova Hospoda 19, D5-EXIT 128 
Tél. / Fax : + 420 374 6340 01 

e-mail : info@cz.alutech-group.com

Repubblica Ceca Bor u Tachova, CTPark 
Bor, Nova Hospoda 19, D5-EXIT 128 

Telefono / fax: + 420 374 6340 01  
e-mail: info@cz.alutech-group.com
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